
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

2025 РІК 



2 

 

 

Домашнє насильство під час війни в Україні загострилося, створюючи "тіньову пандемію", 

це поширене явище, яке стає ще більш небезпечним, ніж у мирний час. Людям, які зазнали такого 

насильства зараз, складніше знайти вихід – вони часто обмежені у пересуванні, їм немає в кого 

попросити про допомогу, вони ще більше залежать від кривдників фізично й матеріально. 

 Ситуацій збройного конфлікту, в період постконфліктного врегулювання та випадки 

вимушеного переселення можуть посилювати масштаби та інтенсивність вже наявних форм 

насильства, а також призводити до появи його нових форм. 

Сьогодні з боку внутрішньо переміщених осіб є багато запитів про погіршення стосунків у 

сім’ях. Однак, коли ми говоримо про домашнє насильство, ми повинні розуміти, що це не лише 

фізичне насильство, а й психологічне, економічне і т.д. У зв’язку з війною багато чоловіків 

втратили роботу, змінили сферу діяльності, і це вплинуло й на стосунки в родинах. На жаль, 

сьогодні це наш другий невидимий фронт. 

 

Звернення щодо домашнього насильства за 2025 рік 

 

Стосунки в сім'ї є однією з найважливіших частин життя кожної людини. Проте нерідко 

вони приносять біль та розпач. Домашнє насильство залишається однією з найбільш серйозних 

та тривожних проблем сучасного суспільства. Ця форма насильства, яка проявляється у 

фізичному, психологічному, сексуальному або економічному примусі, завдає шкоди як і жертвам 

безпосередньо, так і суспільству в цілому. 

Протягом 2025 року надійшло 61 звернення з приводу вчинення домашнього насильства, 

з них 77 % надійшло від жінок (47 звернень), 13 % – від чоловіків (8), 10 % – від дітей (6 – 4 

дівчинки, 2 хлопчики). В порівнянні з минулим роком, кількість звернень з приводу вчинення 

домашнього насильства збільшилась на 1,5 рази або на 45 %.  

 

 

 

 

 

 

Загальна кількість звернень, щодо домашнього насильства за 2025 рік 
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Динаміка домашнього насильства 2023-2025 

 

 
 

Аналізуючи причини та обставини домашнього насильства спостерігаємо, що у 48 

випадках (79%) правопорушники перебували в стані алкогольного сп’яніння, кривдники 
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поводилися агресивно щодо дружин/колишніх дружин/співмешканок внаслідок психологічної 

неврівноваженості та вживання алкоголю. 

 Слід зазначити, що в більшості випадків домашнього насильства не зафіксовано тілесних 

ушкоджень (3 випадків), здебільшого використовувалися образи, погрози та приниження (49 

випадків). 

 

Прояви домашнього насильства 2023-2025, кількість 

 

 
 

Будь-який вид жорстокого поводження призводить до різноманітних наслідків, проте 

об’єднує їх одне – шкода для здоров’я чи небезпека для життя. Негативними наслідками для 

здоров’я є: втрата чи погіршення функціонування певного органу, розвиток захворювання,  

порушення психічного чи фізичного розвитку. 

 

Варто зазначити, що фізичне насильство, як і прояв будь-якого насильства, у багатьох 

випадках супроводжується іншими його видами. 

 Здебільшого постраждалі особи від насильства відчувають соціальне відчуження, а страх 

бути засудженим перед суспільством може призвести до замовчування щодо насильницьких дій. 

Тому важливо розуміти, що представлені дані можуть містити не повну інформацію про 

становище жінок та чоловіків у ситуації домашнього насильства та насильства за ознакою статі. 

 

Для того, щоб покращити ефективність роботи щодо протидії домашньому насильству, 

необхідно продовжувати активну співпрацю між усіма зацікавленими сторонами, включаючи 

органи державної влади, судові установи, громадські організації, а також інформувати громадян 

про їхні права та можливості захисту. Інформаційні кампанії, тренінги та освітні програми є 

важливим інструментом у підвищенні обізнаності громадян про цю проблему та сприяють 

формуванню нетерпимого ставлення до насильства в суспільстві. 

 

 

 

 

 

 

 

Розподіл звернень з питань проявів домашнього насильства за територіальною 

належністю 
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В громаді затверджено «Програми для кривдників Слобожанської територіальної громади на 

2025-2027 роки», рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 05.02.2025 

№44. 

Виконання програм для кривдників забезпечує фахівець КЗ «ЦНСП» ССР, який пройшов 

відповідне навчання.  

Кривдника може бути направлено судом на проходження програми для кривдників на строк 

від трьох місяців до одного року у випадках, передбачених законодавством.  

Протягом 2025 року – осіб, які вчинили насильство, судом на проходження програм для 

кривдників не направлялися. 
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 В громаді також діє мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі при КЗ «Центр 

надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради, до складу якої входять представники 

соціальної, медичної сфери, психолог, офіцери громади, старости відповідних старостинських 

округів.  

Протягом звітного періоду мобільною бригадою будо здійснено 53 виїзди. Кількість осіб, 

отримали послуги 52 з них: жінки – 37, чоловіки – 5, діти до 18 років: дівчатка – 6, хлопчики – 4. 

 

Потерпілим надавалася повна інформація про соціальні послуги, які можна отримати, про 

психологічну, медичну допомогу, якою можна скористатися, надавалася інформація щодо їх 

прав.  

 

 Важливою частиною є також моніторинг та аналіз статистичних даних, які дозволяють 

оцінити масштаби проблеми, визначити тенденції та ефективність заходів реагування. 
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Для того, щоб покращити ефективність роботи щодо протидії домашньому насильству, 

необхідно продовжувати активну співпрацю між усіма зацікавленими сторонами, включаючи 

органи державної влади, судові установи, громадські організації, а також інформувати громадян 

про їхні права та можливості захисту. Інформаційні кампанії, тренінги та освітні програми є 

важливим інструментом у підвищенні обізнаності громадян про цю проблему та сприяють 

формуванню нетерпимого ставлення до насильства в суспільстві. 

У 2025 році відбуло 3 засідання Координаційної ради з питань забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і чоловіків, запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою 

статі та протидії торгівлі людьми (20.03.2025, 19.06.2025, 02.12.2025) на яких були розглянуті 

наступні питання: 

досконалення механізму взаємодії суб’єктів, до компетенції яких належить здійснення 

заходів щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за 

ознакою статі; 

озробка гендерного профілю громади для реалізації гендерного підходу та підходу, що 

базується на дотриманні прав людини на рівні Слобожанської селищної ради; 

роведення заходів до дня Протидії торгівлі людьми; 

абезпечення проходження відповідних фахівців спеціалізованого навчання з 

проведення програм для кривдників; 

роведення заходів в громаді, щодо щорічної Всеукраїнської кампанії «16 днів проти 

насильства»; 

еалізація в закладах загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради заходів 

щодо запобігання насильства та жорстокого поводження з дітьми.  

 
 

 

Зараз з війни повертаються наші воїни, хтось на ротацію, хтось комісований. Багато з них 

пережили травмуючий досвід і інколи, коли військові не пройшли відповідної психологічної 

реабілітації, вони можуть становити загрозу для своїх рідних. Тому що дуже багато жінок, дітей 

не розуміють того, що військовий отримав цей травматичний, унікальний досвід. Війна змінює 

людину. Ми маємо говорити про те, що це герой, але - це кривдник, на жаль, в одній особі. За 

2025 рік випадків домашнього насильства в сім’ях військовослужбовців - 12. 
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Особлива увага приділяється сексуальному насильству, пов’язаному з конфліктом 

(СНПК)- це форма гендерно зумовленого насильства (ГЗН), що включає зґвалтування, 

сексуальне рабство, примус до проституції, примусову вагітність, примусовий аборт, а також 

будь-яку іншу форму сексуального насильства порівнянної тяжкості, вчиненого щодо жінок, 

чоловіків, дівчат або хлопців, яка напряму чи опосередковано пов’язана з конфліктом. СНПК не 

має давності, а особи які стали свідками насильства також вважаються постраждалими. 

- 16.09.2025 – взяли участь у тренінгу на тему «Підтримка постраждалих від гендерно 

зумовленого насильства: від чутливої комунікації до ефективного реагування», організований ГО 

«Десяте квітня», тренінг спрямований на підвищення знань з практичних навичок щодо 

виявлення, попередження та реагування на випадки насильства та опануванні міжнародних 

стандартів надання допомоги постраждалим особам; 

 

13.11.2025-14.11.2025 – участь у тренінгу «Виявлення випадків домашнього і сексуального 

насильства відносно дітей та забезпечення надання їм комплексної допомоги». Це важливий 

процес, що включає моніторинг ситуації в сім’ях, роботу соціальних служб (служб у справах 

дітей, центрів соціальних служб), медичних закладів та навчальних закладів, а також реагування 

поліції для захисту дитини, надання їй психологічної, соціальної та медичної підтримки через 
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«гарячі лінії» (116 123) та спеціалізовані служби, щоб запобігти подальшому насильству та 

відновити безпеку дитини. 

 

– участь у тренінгу «Правові та психологічні аспекти запобігання та протидії домашньому 

насильству. Актуальні зміни законодавства. Координація та взаємодія суб’єктів реагування», 

організований ГО «МАРТІН-клуб». 

 

 листопада 2025 року спільно з комунальним закладом «Центр надання соціальних послуг» 

Слобожанської селищної ради, Службою у справах дітей провели круглий стіл, на якому був 

обговорений план невідкладних заходів з проведення в громаді щорічної Всеукраїнської 

інформаційної кампанії «16 днів проти насильства».  

 Враховуючи зазначене, з метою активізації роботи з питань підвищення рівня 

інформування громадян про права, заходи та соціальні послуги, якими вони можуть скористатися, 

узгодили проведення вищезазначеної інформаційної кампанії. 
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В рамках щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» з 25 листопада по 10 

грудня 2025 для мешканців Слобожанської громади працівниками соціальної сфери спільно зі 

службою у справах дітей Слобожанської селищної ради, відділом культури, туризму, молоді, 

спорту та інформаційної політики Слобожанської селищної ради було проведено ряд заходів з 

метою привернення уваги до проблем подолання домашнього насильства, жорстокого 

поводження, підвищення рівня обізнаності мешканців громади щодо форм насильства, 

алгоритми дії для потерпілих, протидії торгівлі людьми та захисту прав чоловіків та жінок, а 

саме:  

1. В ліцеях відбулися змістовні пізнавальні та інтерактивні заходи для учнів, під час 

зустрічей учні мали змогу обговорити важливі та актуальні для їхнього віку соціальні 

питання: 

- ненасильницьке спілкування: формування навичок ефективного діалогу, способи 

уникнення конфліктів, розвиток поваги до думки інших; 

- протидія булінгу та кібербулінгу: роз’яснення видів цькування, алгоритмів дій у складних 

ситуаціях, а також інформація про те, куди звернутися по допомогу та як убезпечити себе 

у реальному та цифровому середовищі. Ці знання є важливими для забезпечення 

психологічної безпеки в освітньому процесі. 
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 Молодь мала змогу пограти в навчальну гру - "Коло безпеки", яка ознайомлює з темами 

насильства, його виявлення та захисту. За допомогою карток у форматі вікторини учасники 

відповідають на запитання однієї з п’яти категорій (кіл) і складають із карток коло, якщо всі 

відповіді правильні. На заході розглянули такі теми як «Дитина та боулінг» та «Дитина і 

незнайомці». 

 
2. Фахівці служби у справах дітей Слобожанської селищної ради разом із працівниками філій 

МЦ «Смарт» сіл Балівка та Орільське, а також спеціалістом із соціальної роботи КЗ ЦНСП 

ССР, організували тематичні вечори для молоді, присвячені питанню протидії торгівлі людьми. 

Мета заходів – підвищення обізнаності молодого покоління про ризики, пов’язані з торгівлею 

людьми, та формування навичок самозахисту в потенційно небезпечних ситуаціях. 

 

 

З 26.11 по 10.12.2025 у бібліотеках громади були підготовлені інформаційні виставки: 

бібліотека селища Слобожанське «16 днів проти насильства», бібліотека с.Орільське «Чуйність і 

доброта – два крила, на яких тримається людство», бібліотека с.Балівка підготували книжкову 

поличку-заклик «Запобігання та протидія проявам насильства». 

Під час проведення заходів серед населення громади розповсюджувалися інформаційно-

тематичні листівки та буклети з питання протидії торгівлі людьми, гендерно зумовленого та 

домашнього насильства.  

 

 



12 

 

 

03.12.2025 в Олександрівському ліцеї Слобожанської селищної ради спеціалісти Служби у 

справах дітей, фахівець із соціальної та поліцейський офіцер Слобожанської селищної ради 

провели учням 4 - 10 класів лекції з метою профілактики БУЛІНГУ в навчальному закладі. Діти 

отримали вичерпну інформацію щодо ознак булінгу, куди звертатись якщо дитина потерпає в 

класі від цькування, що робити аби не стати кривдником. Також, діти дізнались про ознаки 

кібербулінгу, як захистити себе від цькувань в онлайн. 

 Також в рамках зазначеної акції в бібліотеках громади провели зустрічі з мешканцями . 

Під час приємних розмов за чашкою гарячого чаю звернули увагу суспільства на проблеми 

насильства в сім’ї, гендерного насильства, а також насильства через стать чи вік. 
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За 2025 рік було розповсюджено 1603 примірників плакатів, буклетів, листівок, візиток з 

питань попередження домашнього насильства та жорстокого поводження з дітьми, формування 

відповідального батьківства; 802 - листівки з питань запобігання торгівлі людьми; 1021 листівка 

з питань функціонування програми «Ти як?» з контактними телефонами психологічної та 

правової підтримки, якою можуть скористатися, в тому числі, і постраждалі від домашнього 

насильства; у кожному старостаті оформленні інформаційні стенди та виставки; у мережі 

Фейсбук розміщено дописи з профілактичних та просвітницьких тем на сторінці КЗ «ЦНСП» 

ССР, Служби у справах дітей Слобожанської селищної ради; опубліковано статі в мережі 

Інтернет із вказаної тематики. 
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Одним з глобальних явищ також є Торгівля людьми. 

Воно сильно впливає на країни, що знаходяться в стані політичної та економічної 

трансформації або постконфліктного стресу, які в основному і є країнами походження для 

всесвітнього кримінального процесу торгівлі людьми. Це явище також впливає як на економічно 

розвиненіші країни призначення, так і на країни транзиту. Людей, що живуть в скрутних умовах, 

привертає можливість поліпшення свого життя в багатших і розвиненіших країнах, а в той же 

самий час в країнах призначення зростає попит на низькооплачуваних робочих в нелегальних 

трудових секторах економіки, а також в легальних трудових секторах з низькою заробітною 

платнею.  

 

Торгівля людьми - здійснення з метою експлуатації вербування, перевезення, передачі, 

приховування чи отримання людей шляхом погрози силою або її застосування чи інших форм 

примусу, викрадення, шахрайства, обману, зловживання владою чи вразливістю стану або 

шляхом підкупу у вигляді платежів чи вигод для одержання згоди особи, яка контролює іншу 

особу. З початку війни ризик потрапляння в ситуацію торгівлі людьми значно підвищився. Це 

пов’язано з тим, що частина людей виїхала на тимчасове місце проживання до Європи, частина 

переміщена всередині держави, а значна кількість людей примусово вивезені на територію росії 

та білорусі. Окрім того, російська агресія та злочини, вчинені представниками держави-агресора 

стосовно мирного населення України, зокрема, їх незаконне утримування, перебування в полоні 

та використання у збройному конфлікті, загострили проблему трудової та сексуальної 

експлуатації крізь призму. Відділ сімейної політики, запобігання та протидії домашньому 

насильству та торгівлі людьми створив презентаційний матеріал для обізнаності та 

поінформованості населення громади. 

 



15 

 

 
 

 

В рамках тижневої інформаційної кампанії протидії торгівлі людьми з 23.07.2025 – 

30.07.2025 на території Слобожанської громади спільно з працівниками управління соціального 

захисту населення Слобожанської селищної ради, КЗ «Центр надання соціальних послуг» 

Слобожанської селищної ради, служби у справах дітей Слобожанської селищної ради, було 

проведено ряд заходів для зниження ризиків потрапляння у ситуації торгівлі з метою трудової 

експлуатації та привернення уваги громадян. 

 

 

 

 
 

 

 

 

Метою заходу було інформування про сучасні прояви торгівлі людьми, підвищити рівень 

поінформованості та усвідомлення громадян гостроти проблеми торгівлі людьми, обговорити 

причини, форми та ознаки цього явища, показати небезпечні наслідки та шляхи потрапляння в 

ситуацію торгівлі людьми. 
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Індивідуальні інформаційні консультування та бесіди для мешканців старостату з 

роз’ясненням щодо запобігання торгівлі людьми, шляхів профілактики та отримання необхідної 

допомоги, також створено та розповсюджено соціальну рекламу про попередження торгівлі 

людьми «СТОП торгівлі людьми» у місцевих популярних соціальних мережах. 

 

29 липня 2025 року проведено круглий стіл, пов’язаний із Всесвітнім днем протидії 

торгівлі людьми, за участі представників соціальної сфери Слобожанської селищної ради: 

управління соціального захисту населення, служби у справах дітей та комунального закладу 

«Центр надання соціальних послуг». 
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Інформаційні консультування та бесіди пройшли для мешканців громади з роз’ясненням 

щодо запобігання торгівлі людьми, зменшення ризиків, важливих правил безпеки, контактів 

отримання необхідної підтримки та допомоги. 

 

В громаді оформленні інформаційні стенди та виставки листівок, буклетів та брошур щодо 

протидії торгівлі людьми. 

 

 

Серед населення Слобожанської селищної ради в період з 23.07.2025 по 30.07.2025 

розповсюджено 802 примірника інформаційних тематичних листівок та буклетів з питання 

протидії торгівлі людьми серед населення. 

Відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 27.12.2022 року №359 

відділом розроблений гендерний профіль громади метою якого є виявлення відмінностей рівнів 
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участі жінок і чоловіків, реалізації їхніх прав та можливостей у тій чи іншій сфері 

життєдіяльності суспільства, їх доступу до ресурсів для використання при розробленні та 

реалізації гендерно чутливих програм розвитку та формуванні бюджетних програм. Складання 

гендерного профілю територіальної громади є забезпечення посадових осіб місцевого 

самоврядування, представників громадських об’єднань, наукових установ та організацій 

достовірними обґрунтованими демографічними, соціально-економічними та бюджетними 

даними з розподілом за ознакою статі та іншими ознаками, які дадуть змогу проводити аналіз для 

визначення у стратегічних та інших довгострокових, середньострокових та короткострокових 

програмних документах пріоритетів розвитку громади, які ґрунтуються на підході, що базується 

на дотриманні прав людини, та спрямовані на досягнення Цілей сталого розвитку України на 

період до 2030 року, визначених Указом Президента України № 722/2019 від 30 вересня 2019 

року, з дотриманням принципу «нікого не залишити осторонь». Призначення гендерного 

профілю громади – проведення ґрунтовного гендерного аналізу становища жінок, чоловіків 

та/або їх груп у громаді, який використовується як засіб планування розвитку громади із 

залученням усіх заінтересованих сторін.  

Гендерна статистика потрібна для вимірювання та моніторингу реалізації прав та доступу 

до послуг і ресурсів жінок і чоловіків, а також дівчат і хлопчиків. Широке розмаїття тем і проблем 

висвітлюється в рамках гендерної статистики, що відображає зміну ролей жінок і чоловіків у 

суспільстві, в економіці, сім’ях і домашніх господарствах. Гендерна статистика допомагає 

громаді різних рівнів формувати та контролювати політику та плани, відстежувати зміни та 

інформувати громадськість. 

Гендерний профіль Слобожанської громади, розроблений на основі статистичних даних, 

підготовлених структурними підрозділами виконавчого комітету, комунальними закладами та 

підприємствами Слобожанської селищної ради, Дніпровської філії Дніпропетровського 

обласного центру зайнятості Дніпровського управління. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Це інформаційно-аналітичний документ, метою якого є виявлення відмінностей рівнів участі 

жінок і чоловіків, реалізації їхніх прав та можливостей у тій чи іншій сфері життєдіяльності 

суспільства, їх доступу до ресурсів (гендерні розриви) для використання при розробленні та 

реалізації гендерно чутливих програм розвитку громади та формуванні бюджетних програм. 

Він включає аналіз таких важливих аспектів, як склад населення громади за різними 

ознаками, доступ мешканців різних категорій до основних послуг (освіта, охорона здоров’я, 

соціальний захист, тощо), зайнятість та безробіття, участь жінок і чоловіків у прийнятті рішень, 

культурні послуги, фізична культура та спорт.  

Ключові факти, отримані у результаті гендерного дослідження: 
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Станом на 1 січня 2025 року постійне населення Слобожанської громади становило 23757 

особи, з них 13161 - жінки та 10596 - чоловіки. У порівняння з 2024 роком чисельність населення 

громади збільшилась на 375 осіб. Однією з головних причин збільшення населення є міграція, 

спричинена як воєнними діями, так і пошуком кращих умов життя в інших регіонах. 

Більшість населення громади проживає у с-ще Слобожанське – 14995 осіб, с.Олександрівка 

- 2580, с.Балівка - 2367, с.Орільське (Партизанське) - 2260, с.Степове – 1374 та с.Василівка - 181. 

На початок 2025 року найбільшу питому вагу у віковій структурі мало населення 

працездатного віку 59,5 %, наступною групою є населення віком 60 років і старші – 22,6 % та 

малюки, діти і підлітки 0-14 років становить 16,5% відповідно. Також необхідно відзначити, що 

суттєво переважає кількість жінок над чоловіками серед населення старшого та середнього віку. 

Серед усіх пенсіонерів громади частка жінок становить 63%. Структура пенсіонерів і 

співвідношення чоловіків і жінок неоднакові у різних вікових групах. Так, серед вікових груп 

чоловіків розподіл є більш рівномірним і виглядає наступним чином: 60‒64 роки – 12,3%, 65‒69 

років – 10,3%, 70 років і старші – 13,1%. 

Жінки частіше за чоловіків звертаються до Слобожанської селищної ради для отримання 

необхідних послуг. Так, авторками звернень є 25092 жінки проти 12379 авторів-чоловіків. 

У гендерній структурі посадових осіб органів місцевого самоврядування Слобожанської 

селищної ради превалюють жінки (84%). Проте у складі депутатського корпусу Слобожанської 

селищної ради переважають чоловіки 60%. Найбільша кількість чоловіків-депутатів VIII 

скликання – з вікових груп 35-44 роки (20%) та 55–64 роки (16%), а жінок-депутаток – з вікових 

груп 45-54 роки (12%). 

Серед працівників комунальних закладів та підприємств перевалюють жінки (більш, ніж 

в чотири рази). Традиційно найбільша частка жінок у сфері охорони здоров’я 24%, культури – 

7,2%, соціального захисту – 3%, в житлово-комунальному господарстві – 3,8%, спорті – 3,2%. 

Серед лікарів усіх спеціальностей у громаді переважають представниці жіночої статі 

(90%). 

У громаді серед загальної кількості дітей у закладах дошкільної освіти переважать 

хлопчики, натомість у загальноосвітніх навчальних закладах хлопців та дівчат порівну. 

Співробітників сфери освіти налічується 615 осіб, серед яких переважна більшість жінки. 

Наприклад, серед педагогів-чоловіків 9%, а жінок 91%; серед обслуговуючого персоналу 23% – 

чоловіки і 77% – жінки. 

27.11.2025 – відбувся захід «Як інтегрують гендерний підхід у діяльності муніципалітетів 

Швеції: приклади для натхнення», організований Всеукраїнською асоціацією ОТГ, платформа «З 

питань гендерної рівності». Метою заходу – посилити спроможність представництва українських 

громад щодо гендерної інтеграції в наданні публічних послуг на прикладі практик 

муніципалітету Карлстад, Швеція. 

 
В громаді здійснюється системна робота стосовно реалізації положень Закону України 

«Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» з утвердження ґендерної 

рівності в українському суспільстві, ролі жінок і чоловіків в усіх сферах діяльності: 
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- визначено уповноважену особу (координатора) з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству за ознакою статі; 

- функціонує координаційна рада з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків, запобігання домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі 

людьми ї при Слобожанській селищній раді, до складу якої включені представники виконавчого 

комітету, соціальної, медичної сфери, гуманітарного відділу, поліцейські офіцери Слобожанської 

громади, Слобожанської окружної прокуратури, старости відповідних старостинських округів; 

- діє комплексна програма забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі та торгівлі людьми 

Слобожанської селищної територіальної громади на 2025-2028 роки у новій редакції, 

затверджена рішенням 46 сесії восьмого скликання Слобожанської селищної ради від 03.07.2025 

№4509-46/VII, яка зокрема спрямована на утвердження рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків та реалізація їх як основних прав людини. 

 

 

ОПІКА  

 

 Протягом року було проведено 5 засідань опікунської ради при виконавчому комітеті 

Слобожанської селищної ради, на яких було розглянуто заяви опікунів щодо доцільності 

продовження строку призначення опікунства, про доцільність призначення опікуна над 

недієздатною особою. Крім цього, розглядались питання щодо про надання дозволу на продаж 

земельних ділянок, що належать недієздатній особі, сформовано особові справи та занесені до 

реєстру.  
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Протягом 2025 року у складі робочої групи з метою складання акту обстеження житлово-

побутових умов потенційних підопічних та опікунів було здійснено 6 виїздів. Також проведені 

планові відвідування повнолітніх недієздатних осіб, які потребують опіки та проживають на території 

Слобожанської громади в родинах опікунів. За підсумками проведення перевірок складені акти 

відвідування осіб, які перебувають під опікою. 

 

В режимі онлайн – конференцій прийняли участь у інформаційних сесіях, вебінарах,  

зустрічах, тренінгах: 

 

- 15.01.2024 у рамках проєкту «Підвищення рівня безпеки, захищеності та психічного 

здоров’я жінок і дівчат, а також просування їхніх прав» організований ГО «Дівчата», в режимі 

онлайн-конференцій приймали участь у заході на тему «Як тіло реагує на стрес»; 

- 22.01.2025 – «Як зберегти ментальну стійкість під час війни»; 

10.02.2025 - «Техніки самодопомоги та розвитку стресостійкості»; 

12.02.2025 – «Депресивний стан, його ознаки та способи подолання»; 

19.02.2025 – вебінар «Як зберегти ментальну стійкість під час війни», вебінар організований ГО 

«Дівчата»; 

27.02.2025 – «Новації у бюджетному кодексі України: інтеграція гендерного підходу», Засідання 



22 

 

проведене з метою ознайомлення із сутністю законодавства, що передбачає застосування 

гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі на державному та місцевих рівнях, 

організований Всеукраїнською асоціацією ОТГ; 

14.03.2025 – практичний семінар «Актуалізація Статуту територіальної громади», організований 

ПРООН в Україні; 

26.03.2025 – ZOOM-конференція – засідання Координаційної ради з питань сімейної та гендерної 

політики, попередження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми при Дніпропетровській 

обласній державній адміністрації під головування заступника голови облдержадміністрації – 

начальника обласної військової адміністрації Надії Задорожної; 

 «Правові та психологічні аспекти запобігання та протидії домашньому насильству. Актуальні 

зміни законодавства. Координація та взаємодія суб’єктів реагування», організований ГО 

«МАРТІН-клуб»; 

- 07.04.2025 – курс навчання «Як протидіяти сексуальному насильству, пов’язаному з війною, 

та надавати допомогу постраждалим: що має знати кожен та кожна» на освітній платформі 

- 10.04.2025 – вебінар на тему: «Методичні рекомендації щодо організації співробітництва 

територіальних громад по наданню соціальних послуг спеціалізованими сервісами підтримки для 

осіб, які постраждали від домашнього насильства, гендерно зумовленого насильства та 

сексуального насильства пов’язаного з конфліктом», організований Нацсоцслужбою спільно з 

Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні; 

- 10.04.2025 – курс навчання «Базова психологічна допомога в умовах війни» на освітній 

платформі Prometheus; 

- 22.04.2025 – «Бойовий стрес. Взаємодія з військовими і ветеранами», онлайн-захід 

організований ГО «Дівчата» в межах реалізації проєкту із комплексної підтримки жінок і дівчат 

"Підвищення рівня безпеки, захищеності та психічного здоров'я жінок і дівчат, а також 

просування їхніх прав"; 

- 14.05.2025 – «Послуга раннього втручання. Її можливості та особливості впровадження в 

громаді». Захід організований ГО «Дніпровська ліга соціальних працівників»; 

2025 – формаційна програма «Дружина ветерана», спрямована на зміцнення стійкості сімей 

ветеранів, формування життєзарадності, економічному та соціальному благополуччю та 

приділено ролі партнерок/дружин у процесі реінтеграції військових до мирного життя, оскільки 

дружини, часто є тими, хто надає першу підтримку і допомогу, коли військовий повертається 

додому; 

- 20.05.2025 - курс навчання «Як протидіяти сексуальному насильству, пов’язаному з 

війною, та професійно надавати допомогу постраждалим: керівництво для фахівців та 

фахівчинь» на освітній платформі Prometheus; 

- 06.06.2025 – тренінг «Основи концепції гендерно зумовленого насильства: витоки, 

наслідки, механізми запобігання та реагування», організований Міжнародним медичним 

корпусом; 

19.06.2025 – семінар на тему: «Реалізація державної політики у сфері запобігання та протидії 

домашньому та ґендерно зумовленому насильству на територіальному рівні» у режимі 

відеоконференції, організований УСЗН облдержадміністрації; 

27.06.2025 – нарада у форматі ZOOM-конференції виїзного засідання Координаційної ради 

сімейної та гендерної політики, попередження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми при 

Дніпропетровській обласній державній адміністрації під головуванням заступника голови 

облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Надії Задорожної; 

27.06.2025 – засідання платформи «З питань гендерної рівності» Всеукраїнської асоціації ОТГ на 

тему «10 кроків для гендерночутливого та інклюзивного відновлення». На заході розглядалися 

питання: Чи можливо наразі розбудувати дитячі сади в громадах? Як можна організувати 

незалежне життя для людей, які потребують постійного догляду? Чи готові жінки опановувати 

професії айтішниць, будівельниць, водійок». Всі ці питання включено до публікації «10 блоків», 
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які розкривають структурну проблему та її значення для відновлення та пропонує практичні 

інструменти для реалізації змін; 

16.07.2025 – інформаційна сесія на тему «Громада, вільна від гендерно зумовленого 

насильства: запобігання та реагування», організований гуманітарною організацією «fhi360» в 

Україні для працівників соціальної сфери; 

21.07.2025 - курс навчання «Гендерно орієнтоване бюджетування для розвитку громад» на 

освітній платформі Prometheus; 

07.08.2025 – семінар на тему: «Реалізація державної політики у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству. Організація та забезпечення програм для кривдників на 

територіальному рівні» у режимі відеоконференції, організований ДСЗН облдержадміністрації; 

- 04 вересня 2025 року на тему “Гендерно зумовлене насильство: витоки, наслідки, 

механізм запобігання та реагування”, який організований Міжнародним медичним корпусом. 

Метою заходу було розуміння поняття гендерно зумовлене насильство, причини, форми та 

наслідки, а також ознайомлення із стандартами реагування та принципами підтримки 

постраждалих; 

- 16.09.2025 – на тему «Підтримка постраждалих від гендерно зумовленого насильства: від 

чутливої комунікації до ефективного реагування», організований ГО «Десяте квітня», тренінг 

спрямований на підвищення знань з практичних навичок щодо виявлення, попередження та 

реагування на випадки насильства та опануванні міжнародних стандартів надання допомоги 

постраждалим особам; 

18.09.2025 – навчальний електронний курс на тему «Протидія домашньому насильству на роботі. 

Модуль 1. Модуль 2» на освітній платформі GBV Knowledge Studio UNFPA Ukraine, де зібрані всі 

інтелектуальні напрацювання та продукти з тематики протидії та запобігання домашнього 

насильства; 

- 25.09.2025 - онлайн-тренінгу «Як розвинути вітальний інтелект (VQ) і прокачати стійкість 

до стресів», організований платформою BWSpace - освітнім майданчиком для підтримки та 

розвитку потенціалу жінок і дівчат, за підтримки громадської організації «Центр розвитку 

кар’єри Професіонали»; 

30.09.2025 – засідання платформи «З питань гендерної рівності» Всеукраїнської асоціації ОТГ на 

тему «Участь громади у конкурсі «Успішні разом – 2025» у номінації «Безбар’єрна громада»; 

07.10.2025 – засідання Координаційної ради з питань сімейної та гендерної політики, протидії 

торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі 

та соціального захисту осіб, постраждалих від сексуального насильства, при Дніпропетровській 

обласній державній адміністрації; 

30.10.2025 – семінар на тему: «Розвиток мережі спеціалізованих служб підтримки постраждалих 

від домашнього насильства та насильства за ознакою статі на територіальному рівні», 

організований ДСЗН ДОДА; 

2025 року семінарі на тему «Захист прав дітей та протидія домашньому насильству», 

організований Слобожанською окружною прокуратурою Дніпропетровської області; 

13.11.2025 – семінар на тему: «Міжсекторальна взаємодія у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству. Реалізація Програм для кривдників в територіальних громадах 

Дніпропетровської області», організований ДСЗН ДОДА; 

10.11.2025-13.11.2025 – курс навчання «Загроза експлуатації жінок в онлайні: уникнення ризиків» 

на освітній платформі Рrometheus; 

13.11.2025-14.11.2025 – тренінг «Виявлення випадків домашнього і сексуального насильства 

відносно дітей та забезпечення надання їм комплексної допомоги»; 

19.11.2025 – семінар на тему: «Складання графіка відпусток в органах місцевого 

самоврядування»; 

2025 – 25.11.2025 онлайн-тренінг на тему «Гендерно зумовлене насильство: виклики та рішення 
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для роботи з дітьми», організований благодійною організацією «Благодійний фонд «Право на 

захист»; 

.11.2025 – круглий стіл на тему: «Об’єднані проти насильства разом», організований 

представником Уповноваженого з рівних прав і свобод, прав національних меншин, політичних 

та релігійних поглядів; 

- 02.12.2025 – лекція «Ненасильницьке спілкування»; 

- 04.12.2025 – семінар на тему «Про обговорення проблемних питань щодо визначення 

потреб територіальних громад у створені спеціалізованих служб. Підготовка фахівців, які 

реалізують Програму для кривдників»; 

- 10.12.2025 – засідання міжвідомчої робочої груби з питань захисту прав дітей та протидії 

домашньому насильству. 

 

 На сайті Слобожанської селищної ради та сторінці фейсбук висвітлена інформація: 

 

8.01.2025 - посібник «Насильство ховається у тиші»; 

7.01.2025 «Флеймінг»: вид кібербулінгу; 

4.02.2025 Торгівля людьми: використання у порнобізнесі; 

1.02.2025 Як протидіяти сексуальним домаганням; 

5.02.2025 Опіка та піклування над повнолітніми особами; 

5.03.2025 Домашнє насильство не можна замовчувати!; 

1.03.2025 Взаємини у родині: ключ до гармонії та щастя; 
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7.03.2025 Що таке домашнє насильство і як не плутати його із конфліктом вдома; 

1.03.2025 – Фахівці соціального захисту Слобожанської громади взяли участь у 

тренінгу щодо запобігання та протидії домашньому насильству; 

3.04.2025 - Фабінг – проблема сучасності, яку не варто ігнорувати; 

5.05.2025 - Домашнє насильство в Україні; 

5.05.2025 – День сім’ї; 

3.05.2025 – Торгівля людьми: як не потрапити у пастку? 

0.05.2025 - Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у сфері праці; 

 1 червня – Всесвітній день батьків; 

5.06.2025 - Протидія вербуванню дітей та підлітків; 

3.06.2025 – День батька; 

.06.2025 – Закон щодо правового статусу осіб, постраждалих від сексуального 

насильства, пов’язаного зі збройною агресією РФ проти України; 

4.06.2025 – Безпечне середовище для кожної дитини – стандарт для всіх, хто працює з 

дітьми; 

7.07.2025 – Куди звертатись постраждалим від торгівлі людьми; 

5.07.2025 – Домашнє насильство над літніми людьми; 

3.07.2025 - Протидія торгівлі людьми: як не стати жертвою трудової експлуатації; 

5.07.2025 - Що треба знати про торгівлю людьми: дізнайтеся самі і попередьте рідних 

(пам’ятка); 

9.07.2025 - Запущено «Зв’язок»: Цифровий застосунок для психоемоційної підтримки 

фахівців, що працюють з постраждалими від насильства; 

9.07.2025 – Круглий стіл – протидія торгівлі людьми; 

0.07.2025 - 30 липня – всесвітній день боротьби з торгівлею людьми; 

.09.2025 - Посилення спроможності фахівців громади у сфері протидії гендерно 

зумовленому насильству; 



25 

 

9.09.2025 - Як домашнє насильство впливає на життя людини та чому важливо 

говорити про це; 

Протидія кримінальним правопорушенням за напрямом "Трудова експлуатація"; 

.10.2025 - Як написати заяву у поліцію про домашнє насильство? 

0.10.2025 - Запобігання та протидія насильству за ознакою статі на робочому місці; 

8.10.2025 – Встановлення повнолітній особі статусу недієздатної чи обмежено 

дієздатної; 

9.10.2025 – Засідання опікунської ради при виконкомі Слобожанської селищної ради; 

3.11.2025 - Старт он-лайн челенджу Безстереотипів; 

6.11.2025 - Роль чоловіків у досягненні гендерної рівності; 

0.11.2025 - Глосарій з гендерно чутливого відновлення; 

2.11.202 - Онлайн-семінар: захист прав дітей та протидія насильству; 

17.11.2025 - «Виявлення випадків домашнього та сексуального насильства відносно 

дітей та забезпечення надання їм комплексної допомоги»; 

.11.2025 - Національна лінія психологічної підтримки для чоловіків; 

 24.11.2025 - 16 Днів проти насильства: час діяти! 

 27.11.2025 - «Я тут, для тебе»: нова хвиля національної кампанії про підтримку у 

випадку домашнього насильства"; 

.12.2025 - У Слобожанській громаді відбулося засідання Координаційної ради з 

питань забезпечення рівних прав та можливостей; 

Економічне насильство: ознаки, хто може бути постраждалим, де можна отримати 

допомогу. 

 

 

Начальник відділу              Ірина ПЕТРОЧЕНКО 

 


